

江苏航院两位老师圆满完成中国第38次南极考察任务



江苏航运学院贾立校、薛海龙两位老师正在工作中。航宣

晚报讯 为服务“海洋强国”战略、支持我国极地科考事业，应中国极地研究中心邀请，江苏航运学院选派航海技术学院贾立校、轮机工程学院薛海龙两位老师分别赴雪龙号和雪龙2号船，参加了中国第38次南极考察。

中国第38次南极考察队于2021年11月5日出发，历时174天，6次穿越西风带，行程3.4万余海里，跨越24个时区，于今年4月26日返回上海国内基地码头。考察队队员来自国内多所科研院所高校，是一次多方合作完成的极地科考活动，这也是我国第二次实现“双龙探极”。

学校贾立校、薛海龙两位老师分别以助理驾驶员和机动轮机员的身份参加了此次考察。在船工作期间，两位老师能够始

终站在工作第一线，以踏实勤恳的工作态度、扎实严谨的专业素养，积极参加航行值班、物资转运、船体保养和机舱设备维护等工作，参与了PSC备查、冰区气象分析、航线设计等工作项目，在顺利完成本职工作的同时，也在船舶冰区航行、科考船主动力装置的工作原理故障机理维护等方面积累了宝贵的经验，得到了临时党委的高度认可。

随着“双高计划”建设的持续推进，学校不断拓展对外服务渠道，积极参加国家级科研项目，不断提升与相关企事业单位的合作规模，并以产业服务为平台，提升专任教师的业务水平，为服务“一带一路”倡议、建设“海洋强国”作出了应有的贡献。

杭萱



南通卫生高职校“专转本”工作圆满完成

2022年江苏省五年一贯制“专转本”考试于22日下午结束，南通卫生高职校共有370名学生参考，参考人数创历史新高。“专转本”考试是毕业生升学的重要途径，也是当前疫情防控常态化形势下有效解决应届毕业生就业的重要举措。经过多方20余天的共同努力，学校“专转本”考试工作圆满完成。 卫宣

将廉政教育作为年度重点工作

南通科院开展思廉日主题活动

晚报讯 5月以来，为深入贯彻《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》，厚植廉洁文化根基，持续巩固风清气正的育人环境，南通科技职业学院围绕“5·10”思廉日开展了系列主题活动。

10日，学校举行了“5·10”思廉日专题教育活动。校全体党委委员、中层以上干部通过线上和线下相结合的方式参加了活动。校党委书记马建明作专题廉政讲座。会上，党员干部认真观看了警示教育片《围猎：行贿者说》。通过观看警示教育片，党员干部受到深刻教育。

同时，学校各二级学院

党总支通过召开“5·10”思廉日专题学习会，精心谋划廉政教育各项工作，把廉政教育作为各党组织年度重点工作，结合党员活动日组织观看廉政教育专题片、举办党总支书记廉政讲座、学习《中国共产党廉洁自律准则》等内容和组织开展“廉洁科院，你我共建——以画喻廉”廉洁书画创作活动，深入开展廉政和纪律教育，持续推动党员干部纪律教育、廉洁教育和师德师风建设，筑牢党员干部讲纪律、守规矩、知敬畏、明底线的思想防线，进一步严明纪律规矩，引导党员干部爱岗敬业，坚守立德树人初心使命。 通讯员冯凯敏

江苏工院开展疫情期间学生资助工作

460名家庭获生活补助13万元

晚报讯 江苏工程职业技术学院开通疫情防控期间临时困难补助申请通道，切实解决学生家庭遭遇的突发困难、缓解经济压力。截至目前，为两批次共460名家庭突发经济困难学生累计发放临时生活补助13万元。

关爱到位，全面发放各类物资补助。学校补贴全校

学生手机流量费近40万元，同时积极协调移动公司开展手机“定向流量包”充值，确保学生高质量完成在线课程学习；为有效保护师生健康，发放医用口罩10万余只；为确保学生营养健康，共计发放伙食补贴20万元；学校慈善超市为330名家庭经济困难学生购买爱心生活物资共计2万元。 苏工宣

南通开大引导学子以健康心态迎复课 举办心理健康活动缓解压力

晚报讯 为减少疫情封闭对在校学生的影响，引导学生以健康积极的心态迎接复课。17日中午，南通开放大学学工处心理中心开展“向阳携行 共创未来”主题心理健康教育活动，策划了旱地冰壶团体辅导活动，在外环校区封闭的50名学生参加活动。

教练以华山论剑、会聚

光明顶的幽默式语言开始组建团队，运用模仿秀展示帮助学生快速进入放松状态。教练介绍完旱地冰壶运动项目的相关规则和训练技巧后，19汉中班崔勇晋同学率先亮相，直接命中。本次活动不仅增强了学生特殊时期的心理应对能力、丰富了学生课余生活，对于帮助学生合理释放情绪、缓解心理压力也起到了积极的作用。 铠璇